



Япония – страна очень благополучная, поэтому в основном благотворительные организации Японии помогают жителям других стран. В частности большая доля финансовых потоков направлена на выполнение целевых благотворительных программ в странах третьего мира. В самой Японии действует развитая сеть общественных организаций и фондов, занимающихся благотворительностью. Они рассылают письма с предложением помочь получить образование конкретному ребенку, проживающему в слаборазвитой стране. Такое письмо может прийти как в частную фирму, так и просто гражданину. При получении согласия, каждый месяц со счета благотворителя списывается определенная сумма, а между получателем помощи и благотворителем через фонд устанавливается постоянная связь, позволяющая проконтролировать целевое расходование помощи.

Работают в благотворительных фондах, как правило, анонимно, жены крупных дипломатов и бизнесменов, не получая за свою работу оплату и совершая поездки в страны третьего мира за свои средства. Информацию об организаторах и совете такого благотворительного фонда может получить только жертвователь, который полностью доверяет авторитету и репутации работников фонда.